

## Universidad de Puerto Rico en Arecibo

PO Box 4010 Arecibo, Puerto Rico 00614-4010



## **CERTIFICACIÓN NÚMERO 2012-2013-10**

Yo, Johanne Rivera Rivera, Secretaria de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, **CERTIFICO QUE:-----**

La Junta Administrativa, en reunión ordinaria celebrada el día 16 de octubre de 2012, acordó que a partir de la fecha de comienzo de clases el estudiante tendrá diez días laborables para darse de baja parcial o total con derecho a reembolso del 50% del cargo de matrícula por créditos pagados.

Esta Certificación deroga las certificaciones previamente expedidas de la Universidad de Puerto Rico relacionadas a este asunto.

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico, hoy veinticuatro de octubre de dos mil doce.

Johanne Rivera Rivera

Secretaria de la Junta Administrativa

jrr

Certifico correcto: Prof. Juan Ramírez Silva

Recto